

3. MČR v terčové paralukostřelbě 2024



neděle 4. srpna 2024

sportovní střelecký stadion Plzeň – Lobzy



I. ZÁKLADNÍ ČÁST

Pořadatel: LK ARCUS Plzeň, z.s., ve spolupráci s TJ HALMA Plzeň, z.s.
Datum konání: 4. srpna 2024
Místo konání: sportovní střelecký stadion v Plzni - Lobzích
Zástupce ČLS: **Mgr. Roman Suda**
Ředitelka závodu: **Johana Horáčková**
Hlavní rozhodčí: **Robert Reichl**
Zdravotní klasifikátor: **Mgr. Roman Suda**

II. TECHNICKÁ ČÁST

Cestovné: Dopravu na místo prezentace hradí a zajišťuje vysílající TJ/SK.
Prezentace: Účastníci jsou povinni se prezentovat v **den závodu od 9.00 do 10.00 hod.**
Příhlášky: Řádně a čitelně vyplněné návratky zašlete nejpozději týden před závodem na e – mail: kontakt@lkarcus.cz
Startovné: Startovné ve výši 500,- Kč/ závodník se hradí na místě pořadatel.
Občerstvení: Bude zajištěno v prostorách střelnice.
Zdravotní klasifikace: Sportovci, kteří nemají platnou klasifikaci, se musí dostavit ke klasifikaci v den závodu mezi 9.30 – 10.30. Nedostaví-li se závodník ke klasifikaci nebude připuštěn k závodům.
Místo klasifikace: v prostorách sportovního areálu.
Zdravotní služba: Je zajištěna pořadatelem v místě konání závodů.

Pořadatel zajistí asistenci závodníkům, kteří nebudou mít k dispozici osobního asistenta. V přihlášce prosím uveďte, zda potřebujete asistenci na závodech

Časový rozpis

08:00 – 09:00	prezence
09:00 – 09:15	schůzka kapitánů
09:15 – 09:30	kontrola nářadí
09:30 – 09:50	slavnostní zahájení
10:00	trénink a zahájení závodu, kvalifikační část

cca 30 min. po ukončení kvalifikace proběhne eliminační část soutěže

Pořadatel si vyhrazuje právo změny časového rozvrhu. Pokud k takové změně dojde, budou o ni účastníci včas informováni.

III. SPORTOVNÍ USTANOVENÍ

KATEGORIE – JEDNOTLIVCI

Muži – 24 let a starší	Ženy – 24 let a starší
Junioři –17 až 23 let	Juniorky – 17 až 23 let
Kadeti – 15 až 16 let	Kadetky – 15 až 16 let

KLASIFIKAČNÍ TŘÍDY

Zařaditelní podle mezinárodní zdravotní klasifikace pro lukostřelbu	
W1	Vozíčkáři s postižením horních i dolních končetin
W2	Vozíčkáři s postižením dolních končetin
ST	Stojící, patří sem i sportovci chodící o berlích, kteří střílí ze židle.

SOUTĚŽNÍ TŘÍDY

Zařaditelní podle mezinárodních pravidel pro lukostřelbu	
RO	Sportovci střílející reflexním lukem – klasifikační třída W2, ST
CO	Sportovci střílející kladkovým lukem – klasifikační třída W2, ST
W1	Sportovci klasifikační třídy W1

SESTAVA: 70 metrů pro všechny kategorie a zdravotní třídy v reflexním luku

50 metrů pro všechny kategorie a zdravotní třídy v kladkovém luku

JEDNOTLIVCI: Muži, ženy, junioři a juniorky

SLUČOVÁNÍ: Pořadatel může v případě malého počtu závodníků vhodně sloučit lukostřelce různých zdravotních tříd, pohlaví i věkových kategorií. Po sloučení některých kategorií by měli zůstat ve stejných skupinách střelci podobné výkonnosti.

Johana Horáčková v.r.
ředitelka závodu

Martin Zahradník v.r.
předseda STK